-- Protocollo informatico n. 2023/09346/CR/U del 13/11/2023 --

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna II Presidente



Cagliari, lì 13.11.2023

Oggetto: Convocazione Assemblea Comitato

Regionale CRI Sardegna – 29/11/2023

Alla c. a. Presidenti dei Comitati Territoriali CRI
Membri del Consiglio Direttivo CRI Sardegna
Ispettrice Regionale II.VV. CRI Sardegna
Rappresentante del CMV CRI Sardegna

e p.c. Presidente Nazionale CRI
Segretario Regionale CRI Sardegna

Ai sensi delle vigenti disposizioni statutarie e regolamentari, si comunica alle SS.LL. che l'Assemblea Regionale CRI della Sardegna è convocata in via ordinaria presso la sede del Comitato Regionale CRI Sardegna in Cagliari, Via Dei Valenzani n. 2/B: in prima convocazione per il giorno 28/11/2023 alle ore 08:00, in seconda convocazione per il giorno 29/11/2023 alle ore 18:00, per discutere il seguente ordine del giorno:

- 1. Approvazione verbale seduta precedente;
- 2. Unità territoriali periferiche;
- 3. Gare Regionali/ Olimpiadi di primo soccorso per studenti;
- 4. Provvedimenti disciplinari;
- 5. Varie ed eventuali.

Il presente avviso viene affisso all'albo del Comitato, viene diffuso a mezzo posta elettronica.

Nel raccomandare la massima puntualità, l'occasione è gradita per porgere cordiali saluti.

Il Presidente Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore
Sede legale: Via B. Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 070666384

Mail: sardegna@cri.it
Pec: cr.sardegna@cert.cri.it